

Уважаемые родители!

Любознательность ребенка не знает границ, и это прекрасно. Познавая окружающее пространство, он познает мир. Но что делать, когда познание становится опасным?

Одни из самых опасных предметов в доме – это окна. А современные пластиковые окна опаснее вдвойне. В отличие от старых деревянных оконных блоков с тремя ручками, которые иногда трудно было поворачивать даже взрослому, современные оконные блоки открываются поворотом одной ручки, что очень удобно для нас и очень опасно для наших детей. Давайте обезопасим вашего малыша вместе!

Уважаемые родители, запомните 7 правил, чтобы не допустить ошибки вашего малыша!

1. Не оставлять окно открытым, поскольку достаточно отвлечься на секунду, которая может стать последним мгновением в жизни ребенка или искалечить ее навсегда



Государственное образовательное бюджетное учреждение Свердловской области «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Ресурс» Ул. Машинная, д.31,г. Екатеринбург, 620142 Тел./факс (343)221-01-57 E-mail: centerresurs@gmail.com

Памятка для Родителей **«Закрой окно – в доме ребенок!»**



2. Не использовать москитные сетки без соответствующей защиты окна. Ребенок видит некое препятствие впереди, уверенно упирается на него, и в результате может выпасть вместе с сеткой, которая не рассчитана на вес даже годовалого ребенка.
3. Не оставлять ребенка без присмотра, особенно играющего возле окон и стеклянных дверей.
4. Не оставлять возле окон предметы или мебель, которые могут послужить ребенку ступенькой для того, чтобы залезть на подоконник
5. Не следует позволять детям прыгать на кровати или другой мебели, расположенной вблизи окон.
6. Тщательно подобрать аксессуары на окна. В частности, средства солнцезащиты, такие как жалюзи и рулонные шторы должны быть без свисающих шнуров и цепочек. Ребенок может с их помощью взобраться на окно или запутаться в них, тем самым спровоцировать удушье.
7. Установить на окна блокираторы, препятствующие открытию окна ребенком самостоятельно.

